

法務部矯正署高雄第二監獄

活動名稱	收容人過中秋 凝視相望慶團圓
時間	105 年 9 月 13 日
內容	<p>「中秋佳節，月圓、人團圓」華人的中秋節，大多會在月圓之夜和家人一起團圓、歡聚，然而對於收容人來說「團圓」並非易事。</p> <p>本監於 105 年 9 月 8 日、9 月 13 日分別辦理中秋節電話懇親及面對面懇親會，一解收容人佳節思鄉之情。由於毒品犯家庭支持系統係教化推行重點，9 月 13 日除一般收容人懇親會外，針對參與本監家庭教育班之毒品犯收容人，另外與更生團契高雄分會合作辦理家庭日活動。</p> <p>家庭日活動中，由更生團契吳國驊牧師及本監教誨師共同帶領，配合本監推行的靜默活動，引導收容人與家屬透過凝視的交會，許多收容人與家屬深受感動、紅了眼眶。原本熱鬧的懇親會場，頓時充滿感性、安靜的氛圍。近 20 位收容人，與自己的親人凝視相望時，從本來些許的尷尬，到後來的依依不捨。</p> <p>這天，雖然沒有望到天空的月亮，卻在彼此相望的眼睛裡，圓滿了許久的相思之情，凝視相望是為了讓仍在服刑的收容人能於回歸家庭前，先破除與家人的疏離感，透過與家人的互動，對他們表達愛，並逐漸離開自我中心的思維，當家庭支持系統越高，受刑人悔改的機會就會越高。</p>

